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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 21 PERÍODO LEGISLATIVO DA 81 LEGISLATURA 

(2025-2028), REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2026 

Aos 10 (dez) dias do mês de abril do ano de 2026, às 09h, no Plenário João lzaac 

Gregório de Brito, sede da Câmara Municipal de Rio do Fogo/RN, realizou-se Sessão 

Ordinária. Aberta a sessão, foi concedida a palavra à 11 Secretária, vereadora Scarlett 

O'hara Martins Pinheiro de Souza, para a leitura da lista de presença, sendo 

constatado o comparecimento dos vereadores: Francisco Silvanei dos Santos, Hagacy 

de Allyston Gomes Virginio, Josiane de lima Rodrigues, Junlelson Costa Gomes, Laércio 

Alves da Silva, Raimundo Barbosa de Melo, Salnt-Clair Cassiano Alves, Scarlett O'hara 

Martins Pinheiro de Souza e Vagner Lucas Alves. Verificada a existência de quórum 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, nos termos da Lei Orgânica 

Municipal e do Regimento Interno desta Casa Legislativa. Dando prosseguimento, foi 

realizada a leitura da ata da sessão ordinária anterior, ocorrida em 1º de abril de 2026. 

Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e, não havendo quem quisesse se 

manifestar, foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Não havendo matérias a serem apreciadas na ordem do dia, passou-se às 

explicações pessoais. Durante esse momento, os vereadores fizeram uso da palavra 

para breves saudações, agradecimentos e manifestações de interesse público. A 

vereadora Scarlett O'hara Martins Pinheiro de Souza destacou a problemática da falta 

(; de abastecimento de água nas comunidades de Vila Gurgel e Torre, informando que já 

entrou em contato com o diretor responsável, que se comprometeu a adotar as 

providências necessárias para a solução do problema, ressaltando os prejuízos 
,,' .J ... '- "\ 1 ) 

causados à população local. O vereador Raimundo Barbosa de Melo utilizou a tribuna 
l 

para agradecer à Presidência da Casa pela disponibilização de serviços, como o apoio 

de contador para a realização de declaração de imposto de renda, bem como por 

melhorias estruturais realizadas na Câmara. O vereador Hagacy de Allyston Gomes 

Virginio informou à população sobre a emissão de documentos de identidade (RG) na 

Câmara Municipal, orientando os interessados a procurarem o serviço social para 

agendamento. Destacou ainda a parceria com o Banco do Nordeste, que resultou no 

atendimento de pescadores e agricultores locais, com aprovação de projetos de 
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financiamento. Informou também sobre a realização de curso preparatório para o 

ENEM, em parceria com a Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, destinado a 

estudantes e interessados. Os demais vereadores presentes fizeram uso da palavra de 

forma breve, limitando-se a cumprimentar os presentes, agradecer a oportunidade e 

desejar um bom final de semana à população. Não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a sessão e 

convocou a próxima para o dia 17 de abril de 2026. Para constar, foi lavrada a presente 

ata, que, após lida e aprovada, será assinada por quem de direito. Plenário João lzaac 

Gregório de Brito, Câmara Municipal de Rio do Fogo/RN, em 10 de abril de 2026. 
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